

Smart-обучение полицейских

В городе Минске Академии МВД Республики Беларусь состоялась международная научно-методическая конференция «Актуальные проблемы юридического образования». Соучредителями научного форума вместе с Академией МВД РБ выступили Минский филиал Московского государственного университета экономики, статистики и информатики (МЭСИ) и Международный университет «МИТСО».

И. КОНДРАТЬЕВ, доцент кафедры предварительного расследования преступлений полковник полиции

В конференции участвовали представители многих зарубежных образовательных учреждений: Академии управления МВД России, Московского университета МВД России, Санкт-Петербургского университета МВД России, Алтайской академии экономики и права, Вологодского института права и экономики ФСИН России, Воронежского института МВД России, Рязанской академии права и управления Федерального института исполнения наказаний России, Тюменского института повышения квалификации МВД России, Донецкого юридического института МВД Украины.

Белорусскую сторону представляли Академия управления при Президенте Республики Беларусь, Военная академия, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, Белорусский государственный экономический университет, Институт пограничной службы, Гомельский инженерный институт, Могилевский высший колледж МВД, Белорусский институт правоведения и др.

Стоит отметить, что в мероприятии приняли участие такие

сотрудники Карагандинской академии МВД Республики Казахстан им. Баримбека Бейсенова, как начальник Юридического института, кандидат юридических наук, полковник полиции Дулат Сулейменович Жакашев, начальник Межведомственного учебного



центра подготовки специалистов по борьбе с организованной преступностью, полковник полиции Абдрама Зулпухарович

Джангабуло и доцент кафедры предварительного расследования преступлений, кандидат юридических наук, доцент, полковник полиции Игорь Владимирович Кондратьев.

Работа конференции была организована по двум основным направлениям: современные методы обучения с использованием информационных компьютерных технологий и повышение качества подготовки специалистов в вузах в свете компьютеризации процесса обучения. В частности, ученые рассмотрели новый подход к развитию образования — так называемое «smart-обучение», в том числе образовательные smart-технологии в виртуальном пространстве. Ознакомились с возможностями использования со-

временных технологий в учебном процессе, обсудили применение электронных учебников и многое другое.

От имени казахстанской делегации с научным докладом об использовании инновационных технологий в процессе обучения слушателей выступил И.В. Кондратьев, чей доклад сопровождался показом видеослайдов. Д.С. Жакашев и А.З. Джангабулов принимали активное участие в дискуссии в ходе пленарного заседания.

Кроме того, сотрудники Карагандинской академии ознакомились с работой учебного отдела Академии МВД РБ, посетили занятия на факультете очного обучения, изучили опыт работы международного центра подготовки, повышения квалификации, переподготовки кадров в сфере миграции и противодействия торговле людьми. Нашими представителями изучен опыт работы судебно-экспертного факультета Академии МВД Республики Беларусь.

Представители академии стали почетными гостями на выставке «Инновационные формы организации образовательного процесса», которую провели Академия МВД, Международный университет «МИТСО» и белорусская компания по разработке программного обеспечения СООО «Белитсофт-интернешнл».

В завершение визита казахстанская делегация произвела обмен учебной и научной литературой с сотрудниками белорусской академии. Полученные книги будут использованы в учебном процессе нашего вуза при преподавании курсов криминалистики, уголовного процесса и др.